

**Belváros-Lipótváros, Budapest Főváros V. kerület
Önkormányzatának Képviselő-testülete**

Készítette: Gergely Katalin

Mellékletek: Meghívó
Jelenléti ív
Előterjesztések

Iktatószám: T-149/2024.
5/2024.

I.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a 2024. október 10-én a Polgármesteri Hivatal (V. Erzsébet tér 4.) nagy tanácstermében tartott **alakuló, nyílt** Képviselő-testületi ülésről

Meghívottak: a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 18/2019. számú önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdése szerint

Jelen vannak:

Polgármester: Szentgyörgyvölgyi Péter

Alpolgármesterek: Dr. Balla Valéria
Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla Ph. D

Jegyző: Dr. Sélley Zoltán

Aljegyző: Dr. Ebergényi Imre
Dr. Németh Kornélia

Képviselők: Balogh-Madár Emese
Herfort Marietta
Kárpáti Dávid Imre
Kun-Gazda Péter
Lovas Zoltán György
Dr. Mátyus Bálint
Medvigy Krisztián
Nagy Gergő
Szentgyörgyvölgyi Gábor

Jelen vannak még:

A kerület Díszpolgárai, Dr. Paál Péter György r. ezredes, BRFK V. kerületi Rendőrkapitányság vezetője
Az Önkormányzat cégeinek, gazdasági társaságainak vezetői, a Polgármesteri Hivatal osztályvezetői

Narrátor:

Köszönti a megjelenteket Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerület Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülésén. Az ünnepélyes alakuló ülés megnyitásként kéri, hogy énekeljék el együtt a Himnuszot.

HIMNUSZ!**Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:**

Nagy tisztelettel és szeretettel köszönt mindenkit. Megállapítja, a Képviselő-testület határozatképességét és a nyílt ülést megnyitja.

Köszönti mindazokat a belvárosi polgárokat, akik személyesen is eljöttek, hogy tanúi legyenek a közös munka megkezdésének. Köszönti Belváros Díszpolgárait.

Tájékoztatja a tisztelt Hallgatóságot, hogy a polgármester és a képviselők részére a megbízólevelet a Választási Bizottság már korábban kiadta.

Az Alakuló ülés ünnepi részében a Helyi Választási Bizottság elnöke ismerteti a választás eredményét, majd a képviselők, a polgármester eskütétele és a polgármesteri program ismertetése következik.

Megkéri dr. Elmer Botondot, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a 2024. évi helyi önkormányzati választás V. kerületi eredményeit.

dr. Elmer Botond HVB elnök:

Köszönti a megjelenteket, köszönti a 2024. június 9-i önkormányzati választáson Belváros-Lipótváros polgármesterének megválasztott Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester urat, a kerület megválasztott képviselőit, Jegyző urat.

2024. június 9. napján a kerületben megválasztásra került a Belváros-Lipótváros V. kerület elkövetkezendő 5 évét meghatározó képviselő-testület és annak vezetője, a polgármester.

A választás előkészítésének időszakában a Helyi Választási Bizottság 4 polgármester-jelöltet és 41 egyéni választókerületi jelöltet, vett nyilvántartásba.

Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerületében a választásra jogosult 20.789 főből a szavazatszámláló bizottságok 10.736 főt regisztráltak választóként, amely a választásra jogosultak 51,64%.

Szentgyörgyvölgyi Pétert, a FIDESZ-KDNP jelöltjét a szavazatok 54,2 %-ával választották a kerület választópolgárai immár harmadszorra polgármesterré. Megválasztásához gratulál!

Az 1. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek képviselőjeként 706 szavazattal, az érvényes szavazatok 58,25%-ával Szentgyörgyvölgyi Gábor. Gratulál megválasztásához!

A 2. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek képviselőjeként 671 szavazattal, az érvényes szavazatok 49.85%-ával Jeneiné dr. Rubovszky Csilla. Gratulál megválasztásához!

A 3. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek képviselőjeként 625 szavazattal, az érvényes szavazatok 50,04%-ával Nagy Gergő. Gratulál megválasztásához!

A 4. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek képviselőjeként 587 szavazattal, az érvényes szavazatok 51,09%-ával Dr. Balla Valéria. Gratulál megválasztásához!

A 5. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek képviselőjeként 683 szavazattal, a szavazatok 50.59%-ával Mátyus Bálint. Gratulál megválasztásához!

A 6. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek képviselőjeként 666 szavazattal, a szavazatok 49,48%-ával Balogh-Madár Emese. Gratulál megválasztásához!

A 7. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Momentum, a Demokratikus Koalíció, a Mindenki Magyarországa Néppárt, a Nép Pártján és Párbeszéd a Zöldek Pártja jelölő szervezetek képviselőjeként 637 szavazattal, a szavazatok 45,24%-ával Kárpáti Dávid Imre. Gratulál megválasztásához!

A 8. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek képviselőjeként 645 szavazattal, a szavazatok 47,67%-ával Kun-Gazda Péter. Gratulál megválasztásához!

Budapest V. kerületében a hatályos jogszabály értelmében 3 kompenzációs mandátum kiosztására van lehetőség, melyet a Momentum, a Demokratikus Koalíció, a Mindenki Magyarországa Néppárt, a Nép Pártján és Párbeszéd a Zöldek Pártja jelölő szervezetek szereztek meg. Kompenzációs listán jutott mandátumhoz: Herfort Marietta, Lovas Zoltán György és Medvigy Krisztián. Gratulál megválasztásukhoz!

Felkéri a Képviselőket, hogy tegyék le esküjüket, Jegyző Urat pedig az eskü szövegének előolvasására! Kéri a jelenlévőket az eskü idejére felállni szíveskedjenek!

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Előolvassa az eskü szövegét.

ESKÜTÉTEL!

dr. Elmer Botond HVB elnök:

Felkéri Polgármester Urat polgármesteri esküjének letételére, Jegyző Urat az eskü szövegének előolvasására.

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Előolvassa a polgármesteri eskü szövegét.

ESKÜTÉTEL!

dr. Elmer Botond HVB elnök:

Mégegyszer gratulál Polgármester úrnak és a megválasztott képviselőknek és az V. kerületért kifejtett munkájukhoz sok sikert kíván.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Nagyon köszönik. Ő maga is gratulál minden megválasztott képviselőnek. Nagyon örül neki, hogy itt együtt lehetnek az alakuló ülésen.

Narrátor:

Kedves megjelentek! A következőkben Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester Polgármesteri Programjának ismertetésére kerül sor. Átadja a szót Polgármester úrnak.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

„Tisztelt Hölgyeim és Uram! Nagy tisztelettel köszöntöm Önöket a Belvárosi Képviselő-testület alakuló ülésén. Mielőtt az elmúlt évekről és az előttünk álló jövőről szólnék, szeretnék hálás köszönetet mondani mindazoknak, akik miatt ma itt lehetünk. Köszönet a belvárosiaknak, hogy ilyen sokan éltek a választójogukkal és egy demokratikus megmérettetésen ránk bízta az otthonuk, a Belváros képviselőit! Hálásak vagyunk a bizalomért, és elkötelezték magukat mellett, hogy az otthonunkat még élhetőbbé, zöldebbé, egészségesebbé és biztonságosabbá tegyék!

Tisztelt Képviselőtársaim! Gratulálok Önöknek! Egy tisztességes versenyben nyerték el a képviselői mandátumukat, ezért őszinte elismerésem mindannyiuknak. Ez a felhatalmazás egyben óriási felelősség is. Az itt élő lakosok érdekeinek képviselete, az eddigi eredményeink megőrzése és új sikerek elérése várja Önöket. Mindannyiunk érdeke és szívbéli kötelezettsége, hogy eleget tegyünk ezeknek az elvárásoknak. Ez egy csapatmunka, amibe én olyan képviselőtársaimmal vágtam bele, akik az elmúlt években már bizonyítottak, hogy mindig készek az együttműködésre a belvárosiak érdekében, így erre hívjuk az újonnan csatlakozókat is. Bízom benne, hogy a következő öt évben együtt tudunk majd építkezni. A Belváros közössége számít Önökre! Nekünk ugyanis minden egyes itt élő érdekét szem előtt kell tartanunk. Mindannyiunk számára a Belváros ügyei álljanak

mindenek felett. Itt nincs helye az egyéni érdekeknek, a nagypolitikai ambícióknak, eddig is így működtünk, ezután is így folytatjuk. Csak egy cél lebeg a szemünk előtt: a Belváros és annak boldogulása.

Kedves Belvárosiak!

Ismernek már annyira, hogy tudják, milyen elkötelezett vagyok és felelősséget érzek a kerület és az itt élők iránt. Itt születtem, itt nőttem fel, ezért számomra a Belvárosért, a belvárosiakért dolgozni a szívügyem és hivatásom. Ezért vállaltam el a polgármesteri megbízatást és ezért döntöttem úgy, hogy újra megmérgettem magam. Erre esküdtem fel itt, most Önök előtt. Rám mindenképpen számíthatnak!

Tisztelt Képviselőtársaim! A Belvárosban 22 ezren élnek. Ennyi ember érzi otthonának e városrészt. Nekünk ők a legfontosabbak. A belvárosiak június 9-én egyértelmű döntést hoztak, az itt élők közösen akaratot nyilvánítottak, hogy egy, élhető, zöld és biztonságos, valódi otthon adó kerületben szeretnének élni. Egy olyan helyen, amely nemcsak képeslapok és szelfik háttere, hanem otthona a családoknak, fejlődési lehetőséget nyújt a gyermekeknek és fiataloknak, illetve biztonságot ad a nyugodt időskorra vágyóknak.

Ezt az akaratot minden belvárosi képviselőnek – pártállástól függetlenül – magáénak kell éreznie.

Ez az, ami bennünket összeköt és arra sarkall, hogy mindig az együttműködést, a közös munka lehetőségét és örömet keressünk abban, ahogyan ezt az elmúlt évtizedben is tettük. Egy ízig-vérig belvárosi hagyományt kell nekünk a következő öt évben is éltetnünk és erősítenünk. Ezen múlik közösségünk megmaradása és sikere.

Tisztelt Képviselőtársaim! Alakuló ülés lévén szeretnék néhány szót szólni a konkrét teendőinkről, mert a munka nem vár meg minket, főleg most, amikor körülöttünk sok minden bizonytalan. Nem árulok zsákbamacskát, ha azt mondom, nem tehetünk egyebet a siker érdekében, minthogy tesszük a dolgunkat, ahogy eddig is és még jobban. Folytatjuk azt a közösség- és városépítő munkát, amelyet az elmúlt egy bő évtizedben elkezdtünk. A jó gyakorlataink megvannak, az eredményeink önmagukért beszélnek.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 10 éve építjük a belvárosiak közösségével együttműködve, a közös elképzelésünk mentén, amely otthonos, befogadó, biztonságos és támogató környezetet teremtő városrészt ad mindazoknak, akik itt élnek. Az előttünk álló ciklusban sem lesz ez másképpen. A családok, az idősek, a fiatalok, a biztonság, a szolgáltatásaink fejlesztése lesz a fókuszban. Kiemelt fontosságot kell, hogy kapjon ebben a ciklusban egy mindent átfogó rendezőelv is: a jövő városa fenntartható! Azaz egészséges, zöld, élhető, otthonos! A Belváros soha nem volt egy lelketlen betondzsungel, hanem egy élő, zöld, lélekkel teli otthon játszóterekkel, parkokkal, sportközponttal közösségi terekkel. Csak az elmúlt 2 évben 4 játszóteret építettünk a legkisebbeknek. A közelmúltban megkezdtük az Egyetem tér, a Régi posta és a Türr István utca, valamint a Garibaldi köz klímataudatos megújítását is. Új fák, minél nagyobb zöldfelület, minél több növény, felelős vízgazdálkodás, valódi életterek kialakítása jellemzik ezeket a

beruházásainkat is. Azt az irányt követjük, amit a Podmaniczky tér 82 új fájával városi ligetként való megújítása, vagy az Arany János utca közel 100 fás fasorral gazdagítása, vagy a vadonatúj Bástya park létrehozása során a belvárosiak közösségével együtt kijelöltünk.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Szép dolog minden fejlesztés. Viszont semmi haszna nincs, ha nem az emberek érdekét szolgálja. A Belvárosban ezért kiemelt szerepe volt, van és lesz az itt élők támogatásának. Országos szinten is kimagasló színvonalú rendelőintézetet üzemeltetünk, hiszen kiemelten fontos az egészségmegőrzés. Ingyenes védőoltások, gyógyszer-támogatás, ingyenesen és soron kívüli MR és CT vizsgálat és a lista messze nem ért véget. A fejlesztések folyamatosak, mert ha egészség megvan, akkor minden megvan. Közbiztonság, közrend, köztisztaság, három kiemelt és egyben szorosan egymásba kapaszkodó terület, ahol sosem lehetünk elégedettek. Továbbra is támogatjuk a rendőrséget és a katasztrófavédelmet, fejlesztjük a térfigyelőkamera-rendszert, folyamatos fejlesztések révén még tisztábban tartjuk otthonunk utcáit, tereit. A társasházaink amellet, hogy városunk építészeti ékei, mindenekelőtt otthonai az itt élőknek. Az elmúlt 10 évben több, mint 2000 társasház-felújítást támogattunk, Budapesten a legmagasabb összegű vissza nem térítendő támogatást nyújtjuk a társasházi lakóközösségeknek. Biztosíthatom a belvárosiakat, hogy továbbra sem adjuk alább ennél!

Az V. kerület központi elhelyezkedése és történelmileg sűrű beépítettsége mindig is kihívást jelent a közlekedésben. De ezen a területen is bebizonyítottuk, hogy nincs lehetetlen! A békés egymás mellett élés jegyében, a közlekedés minden szereplőjére egyaránt figyelemmel – legyen akár babakocsival, kerekesszéssel, gyalogosan, autóval, vagy kerékpárral közlekedő – elindítottunk egy átfogó fejlesztést, amelynek látjuk már az eredményeit. Turistabusz tilalmat vezettünk be, belvárosi környezetbarát zöldjáratot indítottunk, saját okosparkolási rendszert hoztunk létre, 1105 kizárólagos lakossági parkolóhelyet alakítottunk ki, amelyet 1300 kerékpártámasz támogat. Ingyenes tömegközlekedési bérletet biztosítunk a kismamáknak és a diákoknak, hozzájárulunk a gyermekek környezettudatos közlekedési eszköz vásárlásához.

Végezetül szeretném kiemelni, hogy továbbra is minden lehetséges módon támogatni fogjuk az itt élőket. Fejlesztjük közösségi tereinket, a nevelési, oktatási intézményeiket, fűtéstámogatást nyújtunk, babacsomagot osztunk, a tanulmányokhoz, tehetségfejlesztéshez ösztöndíjakat, okoseszközöket biztosítunk. Az eredményeket és fejlesztéseket pedig már nemcsak a kerületi lakosok ismerték el és támogatták június 9-én, hanem a belvárosiak közösségével számos díjat, kitüntetést nyertünk el. Az elmúlt ciklusban Humanitárius Kerület lettünk 2023-ban és 2024-ben; a Településfejlesztési Díjat többször is elnyertük, az Arany János utca megújításával, a Bástya park fejlesztésével, a kerületi családbarát szolgáltatásokkal, vagy az egyedülálló V30 Belvárosi Sportközponttal. A Bástya park Budapest Építészeti Nívódíjat és Építőipari Nívódíjat nyert. Tehetségbarát Önkormányzat lettünk. Az Egyensúly Intézet Településindexe alapján az V. kerület a legdinamikusabban fejlődő és leginkább élhető kerület a Fővárosban. Ezt a

továbbiakban is tartjuk. Erre mindannyian legyünk büszkék, ez mind a belvárosiak közösségének sikere!

Tisztelt Belvárosiak, Tisztelt Képviselők! Ismernek már jól. Tudják, hogy nem szeretek a levegőbe beszélni, tehát amikor a jövőről van szó, akkor annyit mondok, nem állunk meg, amit elkezdünk azt folytatjuk, sőt kibővítjük. Azt vallom, hogy a sikerek, az elismerések nem arra valók, hogy elégedetten hátradőljünk, hanem hogy új lendületet adjanak a folytatásához. Mi, akik ma itt ülünk Belváros Önkormányzatának képviselő-testületében, megkaptuk ezt a lendületet a belvárosiaktól, tehát nincs más hátra, minthogy éljünk ezzel a bizalommal és a legjobb tudásunk szerint dolgozzunk a Belvárosért, a belvárosiakért! Jó munkát kívánok! Hajrá Belváros!,,

Narrátor:

Az alakuló ülés ünnepi szakaszának végén kéri, hogy énekeljék el együtt a Szózatot.

SZÓZAT!

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Köszöni, hogy az alakuló ülést ennyien figyelemmel kísérték. Köszönik, hogy elfogadták a meghívást, a tényleges munka megkezdése előtt 5 perc szünetet rendel el.

SZÜNET!

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Folytatják a munkát. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. A napirendi pontok elfogadása következik, ami a kiküldött meghívóban szerepel.

Felteszi szavazásra a napirendi pontok összességére és sorrendjére vonatkozó javaslatát:

Nyílt ülés:

- 1.) A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása /T-152/2024. számú előterjesztés/
- 2.) A képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.19.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata /T-153/2024. számú előterjesztés/
- 3.) a.) A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester és a társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása, eskütétele

b.) A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester és a társadalmi megbízatású alpolgármester illetményének/tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása /T-154/2024., 155/2024. számú előterjesztések/

Zárt ülés:

4.) A képviselő-testület bizottságainak megválasztása /T-156/2024. számú előterjesztés/

Nyílt ülés:

5.) A Képviselő-testület tanácsnokainak megválasztása /T-157/2024. számú előterjesztés/

6.) A helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól és költségtérítéséről szóló rendelet megalkotása /T-158/2024. számú előterjesztés/

7.) Az építményadóról szóló 46/2007. (XI.13.) önkormányzati rendelet módosítása /T-159/2024. számú előterjesztés/

8.) Az idegenforgalmi adó helyi bevezetéséről szóló 38/2010. (XII.01.) önkormányzati rendelet módosítása /T-160/2024. számú előterjesztés/

9.) a.) A társasházaknak adható önkormányzati támogatásokról szóló 12/2011. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása /T-161/2024. számú előterjesztés/

9.) b.) A társasházaknak adható önkormányzati támogatásokkal foglalkozó Munkacsoport tagjainak megválasztása /T-162/2024. számú előterjesztés/

10.) A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások és az ingyenes helyiséghasználatot biztosító szerződések felülvizsgálata /T-163/2024. számú előterjesztés/

11.) Az Ellenőrző Munkacsoport tagjainak megválasztása /T-164/2024. számú előterjesztés/

Zárt ülés:

12.) Döntés az Önkormányzat 100%-os tulajdonában álló gazdasági társaságok Felügyelő Bizottságainak és Igazgatóságának tagjairól /T-165/2024. számú előterjesztés/

13.) Döntés elővásárlási jog gyakorlásáról /T-166/2024. számú előterjesztés/

14.) Magánszemély szociális tanulmányi ösztöndíj elutasító döntés elleni fellebbezése /T-167/2024. számú előterjesztés/

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

12 igen szavazattal, egyhangúlag

úgy dönt, hogy a T-148/2024. számon kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat az alábbi sorrendben tárgyalja:

Nyílt ülés:

1.) A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása /T-152/2024. számú előterjesztés/

2.) A képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.19.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata /T-153/2024. számú előterjesztés/

3.) a.) A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester és a társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása, eskütétele

b.) A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester és a társadalmi megbízatású alpolgármester illetményének/tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása /T-154/2024., 155/2024. számú előterjesztések/

Zárt ülés:

4.) A képviselő-testület bizottságainak megválasztása /T-156/2024. számú előterjesztés/

Nyílt ülés:

5.) A Képviselő-testület tanácsnokainak megválasztása /T-157/2024. számú előterjesztés/

6.) A helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól és költségtérítéséről szóló rendelet megalkotása /T-158/2024. számú előterjesztés/

7.) Az építményadóról szóló 46/2007. (XI.13.) önkormányzati rendelet módosítása /T-159/2024. számú előterjesztés/

8.) Az idegenforgalmi adó helyi bevezetéséről szóló 38/2010. (XII.01.) önkormányzati rendelet módosítása /T-160/2024. számú előterjesztés/

9.) a.) A társasházaknak adható önkormányzati támogatásokról szóló 12/2011. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása /T-161/2024. számú előterjesztés/

9.) b.) A társasházaknak adható önkormányzati támogatásokkal foglalkozó Munkacsoport tagjainak megválasztása /T-162/2024. számú előterjesztés/

10.) A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások és az ingyenes helyiséghasználatot biztosító szerződések felülvizsgálata /T-163/2024. számú előterjesztés/

11.) Az Ellenőrző Munkacsoport tagjainak megválasztása /T-164/2024. számú előterjesztés/

Zárt ülés:

12.) Döntés az Önkormányzat 100%-os tulajdonában álló gazdasági társaságok Felügyelő Bizottságainak és Igazgatóságának tagjairól /T-165/2024. számú előterjesztés/

13.) Döntés elővásárlási jog gyakorlásáról /T-166/2024. számú előterjesztés/

14.) Magánszemély szociális tanulmányi ösztöndíj elutasító döntés elleni fellebbezése /T-167/2024. számú előterjesztés/

A szavazásban részt vett: 12 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Balogh –Madár Emese képviselő asszony szóban jelezte, hogy igennel kívánt szavazni.

1. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása /T-152/2024. számú előterjesztés/

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Átadja a szót jegyző úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára 1.300.000,-Ft illetményre jogosult. Ugyanezen jogszabály alapján a polgármester havonta

illetményének 15%-ában meghatározott költségtérítésre jogosult. A polgármesteri illetmény 15%-a 195.000,-Ft.

A Képviselő-testületnek döntést kell hoznia a polgármester illetményéről és költségtérítéséről. Bár ezt az Mötv. meghatározza, itt nincs mérlegelési lehetőség.

A fentiek alapján javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester illetményét 1.300.000 Ft, költségtérítését 195.000 Ft összegben állapítsa meg.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az elhangzott határozati javaslatot.

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Felolvassa a határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester illetményét 1.300.000 Ft, költségtérítését 195.000 Ft összegben állapítja meg.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

203/2024. (X.10.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

12 igen szavazattal, egyhangúlag

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester illetményét
1.300.000 Ft, költségtérítését 195.000 Ft összegben
állapítja meg.

A szavazásban részt vett: 12 fő

**2. A képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
18/2019. (XI.19.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
/T-153/2024. számú előterjesztés/**

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján a megválasztott képviselő-testületnek felül kell vizsgálnia a hatályban lévő a működését és rendjét szabályozó Szervezeti és Működési Szabályzatot. Az előterjesztett rendelet kisebb technikai módosításokon kívül, a képviselő-testület létszámát, a bizottságok és az alpolgármesterekre vonatkozó szakaszok módosítását tartalmazza.

Medvigy Krisztián képviselő:

Hétfőn részt vett a Ferencvárosi Önkormányzat alakuló ülésén, ahol a Fidesz-KDNP frakciója nem azt a magatartást követte, amit egy ünnepi alakuló ülés megkövetel. Az SZMSZ módosítást a következő ülésre szeretnék behozni, hiszen nem szeretnék azt, hogy politikai vitákról szóljon az alakuló ülés. Alapvetően az előterjesztés részleteivel egyetértenek, mert ez csak egy technikai előterjesztés.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Szavazzanak, aki ezzel egyetért, az igennel szavazzon.

Jeneiné dr. Rubovszky Csilla PH. D képviselő:

Számára nem egyértelmű, hogy most miről szavaznak.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Ez nem egy módosító indítvány volt, nem volt szó arról, hogy vegyék le napirendről. Nem is ügyrendben jelentkezett be képviselő úr. Még az elején lehetnek technikai hibák, a piros az ügyrendi gomb, a zöld az a normál hozzászólás.

Új szavazást rendel el. Kéri felolvasni a határozati javaslatot.

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Felolvassa a határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet 1-10. §-ig, a T-153/2024. számú előterjesztés szerinti mellékelt tartalommal.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

RENDELETALKOTÁS!

18/2024. (....) Önkormányzati rendelet

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

12 igen szavazattal, egyhangúlag

úgy dönt, hogy elfogadja a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet 1-10. §-ig, a T-153/2024. számú előterjesztés szerinti mellékelt tartalommal.

A szavazásban részt vett: 12 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Az elfogadott SzMSz hatályba léptetése miatt, 10 óráig, 10 perc szünetet rendel el.

SZÜNET!

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. Folytatják a munkát.

3. a.) A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester és a társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása, eskütétele

b.) A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester és a társadalmi megbízatású alpolgármester illetményének/tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

/T-154/2024., T-155/2024. számú előterjesztések/

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Egyrészt az Mötv. úgy rendelkezik, hogy titkos szavazásra lesz szükség. Ehhez pedig szavazatszámlláló bizottságot kell választaniuk. Javaslatot tesz szavazatszámlláló bizottsági tagokra: Dr. Mátyus Bálint, Nagy Gergő képviselőkre, illetve a másik oldalról vár egy harmadik személyt.

Medvigy Krisztián képviselő:

Kárpáti Dávidot javasolják.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra a javaslatot, hogy a Szavazatszámlláló Bizottság tagjának megválasztja:

- dr. Mátyus Bálint képviselőt,
- Nagy Gergő képviselőt,
- és Kárpáti Dávid Imre képviselőt.

204/2024. (X.10.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

12 igen szavazattal, egyhangúlag

úgy dönt, hogy a foglalkoztatási jogviszonyban álló és a társadalmi megbízatású alpolgármesterek választásán a titkos szavazások lebonyolításához megválasztja a Szavazatszámlláló Bizottság tagjának:

- dr. Mátyus Bálint képviselőt,
- Nagy Gergő képviselőt,
- és Kárpáti Dávid Imre képviselőt.

A szavazásban részt vett: 12 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Javasolja, hogy a bizottság elnöke Dr. Mátyus Bálint képviselő legyen. Felteszi szavazásra a javaslatot.

205/2024. (X.10.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

12 igen szavazattal, egyhangúlag

úgy dönt, hogy a foglalkoztatási jogviszonyban álló és a társadalmi megbízatású alpolgármesterek választásán a titkos szavazások lebonyolításához megválasztott Szavazatszámlláló Bizottság elnökének megválasztja dr. Mátyus Bálint képviselőt.

A szavazásban részt vett: 12 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesternek Dr. Balla Valéria képviselőasszonyt. Társadalmi megbízatású alpolgármesternek Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla képviselőasszonyt.

A szavazólapok kiosztásra kerülnek, kéri, hogy mindenki adja le szavazatát. Amennyiben megtörtént a szavazás, akkor a bizottság számolja meg a szavazatokat.

TITKOS SZAVAZÁS AZ ALPOLGÁRMESTEREKRŐL

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felkéri Dr. Mátyus Bálint képviselőt, Szavazatszámlláló Bizottság elnökét, hogy ismertesse az eredményeket.

Dr. Mátyus Bálint képviselő:

A Szavazatszámlláló Bizottság elvégezte a munkáját. Szeretné ismertetni az eredményeket:

Dr. Balla Valéria Emese foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester-jelölt szavazatai: az urnában lévő szavazatok száma 12, érvényes szavazatok száma 12. Az érvényes szavazatok megoszlása: 8 igen, 0 nem, 4 tartózkodás. Gratulál!

206/2024. (X.10.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

8 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 4 tartózkodás mellett

úgy dönt, hogy Dr. Balla Valéria képviselőt megválasztja foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesternek.

A szavazásban részt vett: 12 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Gratulál Dr. Balla Valéria alpolgármester asszonynak!

Dr. Mátyus Bálint képviselő:

Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla társadalmi megbízatású alpolgármester-jelölt szavazatai: az urnában lévő szavazatok száma 12, érvényes szavazatok száma 12. Az érvényes szavazatok megoszlása: 8 igen, 0 nem, 4 tartózkodás. Gratulál!

207/2024. (X.10.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

8 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 4 tartózkodás mellett

úgy dönt, hogy Jeneiné dr. Rubovszky Csilla képviselőt megválasztja társadalmi megbízatású alpolgármesternek.

A szavazásban részt vett: 12 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Gratulál a megválasztott alpolgármestereknek. Felkéri jegyző urat, hogy az esküjük letételéhez olvassa elő az eskü szövegét.

ESKÜTÉTEL!

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

A napirendi pont második része az alpolgármesterek illetményének/tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.

Kéri ismertetni a határozati javaslatokat.

Dr. Németh Kornélia aljegyző:

Felolvassa a határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy dr. Balla Valéria foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester illetményét 1.170.000 Ft, költségtérítését 175.500 Ft összegben állapítja meg. Határidő: azonnal. Felelős: polgármester.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

208/2024. (X.10.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

8 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 4 tartózkodás nélkül

úgy dönt, hogy dr. Balla Valéria foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester illetményét 1.170.000 Ft, költségtérítését 175.500 Ft összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A szavazásban részt vett: 12 fő

Dr. Németh Kornélia aljegyző:

Felolvassa a következő határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Jeneiné dr. Rubovszky Csilla társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 585.000 Ft, költségtérítését 87.500 Ft összegben állapítja meg. Határidő: azonnal. Felelős: polgármester.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

209/2024. (X.10.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

8 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 4 tartózkodás mellett

úgy dönt, hogy Jeneiné dr. Rubovszky Csilla társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 585.000 Ft, költségterítését 87.500 Ft összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A szavazásban részt vett: 12 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

A következő napirend zárt ülésen kerül tárgyalásra. Kéri a Hivatal munkatársait, hogy a zárt ülés technikai feltételeit teremtsék meg.

ZÁRT ÜLÉS!

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Felkéri a megválasztott nem képviselő bizottsági tagokat, hogy tegyék le esküjüket. Felkéri jegyző urat, hogy olvassa elő az esküszöveget részükre.

ESKÜTÉTEL!

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Gratulál minden megválasztott tagnak és jó munkát kíván.

5. A Képviselő-testület tanácsnokainak megválasztása /T-157/2024. számú előterjesztés/

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Három tanácsnok megválasztására tesz javaslatot. Az Önkormányzat hosszú évekre visszanyúlóan 11 testvérvárossal ápol tartalmas és sokrétű kapcsolatot. Rendszeres találkozó keretében a nemzetiségek bemutathatják hazájuk kultúrájának, művészetének sokszínűségét. Az Önkormányzat rendeletben biztosítja annak lehetőségét is, hogy a Budapesten tanulmányaikat folytató diákok ösztöndíjra pályázhassanak. A töretlen együttműködés értelmében továbbra is fontosnak tartják, hogy hasonló elvek mentén felügyeljék ezt a területet, ezért csak úgy, mint az előző önkormányzati ciklusban, a feladat ellátására tanácsnok megválasztását javasolja. Tanácsnoknak, Szentgyörgyvölgyi Gábor képviselőtársát javasolja.

Szintén tanácsnokra tesz javaslatot, aki az Önkormányzat szintén nagyon fontos feladatát látná el. Belváros-Lipótváros polgárai számára a biztonságos lakókörnyezet, a lakhatás nyugalma minél nagyobb fokú megteremtését és folyamatos biztosítását. Mindenki előtt ismert, hogy az V. kerület nagyon sok látnivalóval vonzza a kül- és belföldi turistákat. A turistákon kívül a számos közintézmény miatt napközben megemelkedik a kerületben tartózkodók száma, valamint jelentős az átmenő forgalom is. Az Önkormányzat a közbiztonság növelése érdekében térfelügyelő kamerákat helyeztet ki a kerület majdnem teljes egészében, valamint napi kapcsolatot ápol az V. kerületi Rendőrkapitánysággal. Tekintettel ennek az önkormányzati feladatnak a kiemelt fontosságára, javaslatot tesz a képviselő-testületnek, hogy ezt a területet továbbra is tanácsnokként, Dr. Mátyus Bálint képviselő társuk lássa el.

Ugyancsak rendkívül fontos feladatnak tekintik a helyi lakossággal az aktív kapcsolattartást a kerületben működő önszerveződő közösségekkel. Hiszen ezek a szervezetek Belváros-Lipótváros polgárai érdekében fejtik ki tevékenységüket. Évek óta folyamatosan és nagy elkötelezettséggel és felelősséggel végzik a magyar állampolgársági eskü lebonyolítását a hozzájuk fordulóknak. Természetesen ezt a munkát ebben a ciklusban is folytatni kívánják. Ezért fontosnak tartja, hogy ezeket a területeket is tanácsnok felügyelje. Javaslatot tesz, hogy ezt a területet Balogh-Madár Emese lássa el.

Medvigy Krisztián képviselő:

Még a napirend előtt szeretett volna felszólalni, csak erre nem látott lehetőséget. Így most szeretne elmondani pár mondatot a közös munkára vonatkozóan.

Szeretné minden kerületi lakosnak megköszönni, hogy részt vettek a választáson. A kerület ismét megmutatta, hogy a demokrácia iránt elkötelezett, aktív polgárok laknak itt. Ennek persze már jó ideje, hiszen a hazájukra jellemző módon egy jogi csavarral, a júniusban elnyert mandátumot októberben vehették át. Erre úgy tekintenek, hogy elvesztettek három hasznos hónapot, amit most be kell pótolni, munkára, ülésre és találkozásra készülnek. Bármi is történt az utóbbi években

Magyarországon, azt szeretné gondolni, hogy egy demokratikus rendszerben élnek. Egy ilyen rendszerben a többséget megszerzők dolga, a vezetés, az irányok kijelölése, a javaslattétel. Az ellenzék dolga pedig az ellenőrzés, a korrigálás, az új szempontok bevitele a döntésekben. Nem feladata ugyanakkor a többségnek diktátumok megfogalmazása, az ellenzék ellehetetlenítése, a hatalom kisajátítása. Még kevésbé feladat a klientúra építés, az olyan lépések megtétele, amelyek csak a hatalmon maradást szolgálják. Mert ha ezt teszi, akkor nem ellenzéke, hanem ellensége van. Ha ezt teszi, nem a szakmai munka, az önkényes vezetés lebuktatása, majd megbuktatása a velük szemben ülők dolga. Ők életükben először képviselők, hatalmas megtiszteltetés ez, amiért ismét köszönetet mond a választópolgároknak. Nem arra készül és egyik képviselőtársa sem arra készül, hogy állóháborús viszonyok között dolgozzon. Nem azért képviselők, hogy akadályozzák Önöket, hanem azért, hogy segítsék a kerület lakóit. Friss képviselőként, vállalva a naivitás kockázatát is, azt mondja, hogy optimistának kell lenni. Hiszi, hogy a kampány végével nem a politikai acsarkodás, hanem a munka ideje jön el. Ők erre a munkára nyitottak. Nem hisz ugyanakkor abban, hogy a politikában van olyan, hogy mindenkinek mindenben igaza van, vagy, hogy valaki mindenben téved. Éppen ezért biztosak benne, hogy az ő kidolgozott programjukban is sok olyan elem található, ami Önöknek is elfogadható lehet. Az átláthatóság, a lakhatás fejlesztése, vagy éppen a fiatalok helyzetének javítása, úgy gondolja a másik oldalnak sincs ellenére. Azt szeretnék, ha megpróbálhatnának a programjuk minél több elemét már ebben az évben megvalósítani. Éppen ezért érkeznek majd konstruktív javaslatokkal a következő ülésre. Azt is várják, hogy a polgármester úr jelezze, hogy mely elemeket tudja támogatni. Legyen szó akár a Parkolás Ellenőrző Munkacsoport végleges felszámolásáról, vagy akár csak a munkacsoport tagjainak tiszteletdíjának csökkentéséről, a szolgáltatói parkolóhelyek kijelöléséről, vagy a kerületi lakásügynökség létrehozásáról. A jóhiszeműség a politikájuk alapja, a szakmai munkához, az együttműködéshez bizonyos feltételek megléte elengedhetetlen. Ilyen, hogy a közgyűlési jogok, valamint az ellenzéki jogok biztosítva legyenek. Nem kell aggódniuk, nem fognak olyan abszurd javaslatokkal előállni, mint az Önök pártjának frakcióvezetője tette a múlt heti Fővárosi Közgyűlésben. Nem fognak úgy tenni, mintha ők nyerték volna a választást. Nem fognak vétőjogot kérni. Azt azonban igen, hogy ne a közgyűlésen kívül, ki tudja milyen hivatalokban, vagy éttermekben szülessenek a kerület döntései. Transzparens, a vitáknak lehetőséget adó és azokat komolyan vevő politikát szeretnének látni, mert ekkor tudnak ők is pozitívan állni a munkákhoz. Meggyőződése, hogy a választókat elsősorban nem a politikusok személye, hanem az ügyek érdeklik. Ha azonban nem kapnak lehetőséget arra, hogy a valóban fontos ügyekkel foglalkozzanak, akkor kénytelen ezt a körülményt megvitatni. A személyeskedésnek egy komoly vita során nincs helye, de ha az ügyek háttérbe szorulnak, akkor kötelességük rávilágítani a problémákra, akár személyekről van szó. A mai ülés ünnepi alkalom, a következő ülésre javaslatokkal érkeznek. Higgyék el, hogy szakmai módon közelítenek majd.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Most az első ülésen vesznek részt, ezért nem is élt abbéli jogával, hogy az ülés vezetésének rendjét a törvény határozza meg.....Nyilván egy adott napirendi ponthoz, annak tárgyában lehet hozzászólni. De össze fognak csiszolódni, bele fognak ebbe tanulni. Ők is szoktak néha hibázni. Azt gondolja, hogy az önkormányzati törvény tisztán és egyértelműen leírja mindenkinek a jogait és kötelezettségeit, eszerint járnak el itt a testületben és azt gondolja, hogy azokkal a demokratikus jogokkal, mindannyian élhetnek, amit mind a törvény, mind pedig a választópolgárok megszabtak számukra. Természetesen a konstruktív javaslatokat örömmel veszik.

Kéri ismertetni a határozati javaslatokat.

Dr. Németh Kornélia aljegyző:

Felolvassa a határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megválasztja Testvérvárosi tanácsnoknak Szentgyörgyvölgyi Gábor képviselőt. Feladat-és hatáskörét az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.19.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklete tartalmazza. Határidő: azonnal. Felelős: polgármester.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

215/2024. (X.10.) B-L.Ö.h.

Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete

8 igen szavazattal, 4 nem szavazattal és tartózkodás nélkül

úgy dönt, hogy megválasztja Testvérvárosi tanácsnoknak Szentgyörgyvölgyi Gábor képviselőt. Feladat-és hatáskörét az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.19.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklete tartalmazza.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A szavazásban részt vett: 12 fő

Dr. Németh Kornélia aljegyző:

Felolvassa a következő határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megválasztja Közbiztonsági

tanácsnoknak dr. Mátyus Bálint képviselőt. Feladat-és hatáskörét az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.19.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklete tartalmazza. Határidő: azonnal. Felelős: polgármester.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

216/2024. (X.10.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

8 igen szavazattal, 4 nem szavazattal és tartózkodás nélkül

úgy dönt, hogy megválasztja Közbiztonsági tanácsnoknak dr. Mátyus Bálint képviselőt. Feladat-és hatáskörét az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.19.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklete tartalmazza.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A szavazásban részt vett: 12 fő

Dr. Németh Kornélia aljegyző:

Felolvassa a következő határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Balogh Madár Emesét megválasztja Társadalmi kapcsolatokért és az állampolgári eskü lebonyolításáért felelős tanácsnoknak. Feladat-és hatáskörét az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.19.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklete tartalmazza. Határidő: azonnal. Felelős: polgármester.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

217/2024. (X.10.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

8 igen szavazattal, 4 nem szavazattal és tartózkodás nélkül

úgy dönt, hogy Balogh Madár Emesét megválasztja Társadalmi kapcsolatokért és az állampolgári eskü

lebonyolításáért felelős tanácsnoknak. Feladat-és hatáskörét az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.19.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklete tartalmazza.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A szavazásban részt vett: 12 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Gratulál a megválasztott tanácsnokoknak és jó munkát kíván!

6. A helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól és költségtérítéséről szóló rendelet megalkotása /T-158/2024. számú előterjesztés/

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a képviselő-testület az önkormányzati képviselőknek, a bizottság tagjainak, a bizottsági elnököknek és a tanácsnokoknak önkormányzati rendeletben meghatározott tiszteletdíjat és természetbeni juttatást állapíthat meg. Utoljára 2014-ben állapította meg a képviselő-testület a díjakat. Az azóta eltelt időben emelés nem történt, ezért szükséges módosítani ezt a rendeletet.

Kéri ismertetni a határozati javaslatot.

Dr. Németh Kornélia aljegyző:

Felolvassa a határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól és költségtérítéséről szóló rendelet 1-5. §-ig, a T-158/2024. számú előterjesztés szerinti tartalommal.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

RENDELETALKOTÁS!

19/2024. (....) Önkormányzati rendelet

Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete

8 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 4 tartózkodás mellett

megalkotja a helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól és költségtérítéséről szóló rendelet 1-5. §-ig, a T-158/2024. számú előterjesztés szerinti tartalommal.

A szavazásban részt vett: 12 fő

7. Az építményadóról szóló 46/2007. (XI.13.) önkormányzati rendelet módosítása /T-159/2024. számú előterjesztés/

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

A törvény az építményadó mértékét maximalizálja, erre alkalmazható minden évben a valorizációs szorzóval történő emelés, ezt fog itt megtörténni.

Medvigy Krisztián képviselő:

Az előterjesztéssel alapvetően egyetért, egyedül csak az bosszantja, hogy a kaszinóadónak a mértéke mennyire alacsony. Tudja, hogy ez nem az önkormányzat hatásköre, viszont ahhoz képest, hogy többmilliárdos bevétele és nyeresége van a kaszinóknak, bosszantó, hogy az önkormányzat nem tud ebből olyan szinten részesülni, mint amilyen szinten tudna.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Ahogy képviselő úr is elmondta ezt nem az önkormányzat szabályozza.

Kéri ismertetni a határozati javaslatot.

Morvai Éva osztályvezető:

Felolvassa a határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az építményadóról szóló 46/2007.(XI.13.) önkormányzati rendelet módosítását 1-2.§-ig, a T-159/2024. számú előterjesztés szerinti tartalommal.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

RENDELETALKOTÁS!

20/2024. (...) Önkormányzati rendelet

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

12 igen szavazattal, egyhangúlag

elfogadja az építményadóról szóló 46/2007.(XI.13.)
önkormányzati rendelet módosítását 1-2.§-ig, a T-
159/2024. számú előterjesztés szerinti tartalommal.

A szavazásban részt vett: 12 fő

8. Az idegenforgalmi adó helyi bevezetéséről szóló 38/2010. (XII.01.) önkormányzati rendelet módosítása /T-160/2024. számú előterjesztés/

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Az adóeljárásjogi módosításokra figyelemmel szükséges a rendelet technikai változtatása. A nemzeti turisztikai adatszolgáltató központ, az NTAK működésével feleslegessé vált egyéb, ugyanilyen tartalmú nyilvántartás vezetése. Ez kerül most kivezetésre.

Kéri ismertetni a határozati javaslatot.

Morvai Éva osztályvezető:

Felolvassa a határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az idegenforgalmi adó helyi bevezetéséről szóló 38/2010. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosítását 1-2.§-ig, a T-160/2024. számú előterjesztés szerinti tartalommal.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

RENDELETALKOTÁS!

21/2024. (...) Önkormányzati rendelet

Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete

12 igen szavazattal, egyhangúlag

elfogadja az idegenforgalmi adó helyi bevezetéséről szóló 38/2010. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosítását 1-2.§-ig, a T-160/2024. számú előterjesztés szerinti tartalommal.

A szavazásban részt vett: 12 fő

9.a.) A társasházaknak adható önkormányzati támogatásokról szóló 12/2011. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása /T-161/2024. számú előterjesztés/

b.) A társasházaknak adható önkormányzati támogatásokkal foglalkozó Munkacsoport tagjainak megválasztása /T-162/2024. számú előterjesztés/

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Mindenki előtt közismert és talán azt is megkockáztathatja mondani, hogy Magyarországon egyedülálló módon, itt az V. kerületben támogatják a legnagyobb mértékben, vissza nem térítendő támogatással a társasházakat. Ehhez van egy munkacsoport, amit most a képviselői számok csökkenésével módosítani szükséges. Eddig 9 fő vett részt a munkacsoportban, most 6 főre csökkentenék.

Kéri ismertetni a határozati javaslatot.

Dr. Németh Kornélia aljegyző:

Felolvassa a határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a társasházaknak adható önkormányzati támogatásokról szóló 12/2011. (III.10.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet 1-5. §.-ig, a T-161/2024. számú előterjesztés szerinti tartalommal.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

RENDELETALKOTÁS!

22/2024. (...) Önkormányzati rendelet

Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete

12 igen szavazattal, egyhangúlag

elfogadja a társasházaknak adható önkormányzati támogatásokról szóló 12/2011. (III.10.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet 1-5. §-ig, a T-161/2024. számú előterjesztés szerinti tartalommal.

A szavazásban részt vett: 12 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

A munkacsoport tagjainak megválasztása következik. Úgy tudja, hogy 4 fő van, 2 főre még kér javaslatot a baloldal részéről.

Medvigy Krisztián képviselő:

Az Egységben a Belvárosért frakció Herfort Mariettát és Medvigy Krisztiánt szeretné delegálni.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Ezzel a kiegészítéssel kéri ismertetni a határozati javaslatot.

Dr. Németh Kornélia aljegyző:

Felolvassa a határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a társasházi pályázatokkal foglalkozó Munkacsoport tagjainak 2024. november 1. napjával az alábbi képviselőket választja meg, egyben a 300/2019. (XII.5.) B-L. Ö. határozatát visszavonja.

Elnök: dr. Balla Valéria

Tagok: Kun-Gazda Péter

Szentgyörgyvölgyi Gábor

Nagy Gergő

Herfort Marietta

Medvigy Krisztián.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

218/2024. (X.10.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

12 igen szavazattal, egyhangúlag

úgy dönt, hogy a társasházi pályázatokkal foglalkozó Munkacsoport tagjainak 2024. november 1. napjával az alábbi képviselőket választja meg, egyben a 300/2019. (XII.5.) B-L. Ö. határozatát visszavonja.

Elnök: dr. Balla Valéria

Tagok: Kun-Gazda Péter

Szentgyörgyvölgyi Gábor

Nagy Gergő

Herfort Marietta

Medvigy Krisztián

A szavazásban részt vett: 12 fő

**10.) A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások és az ingyenes helyiséghasználatot biztosító szerződések felülvizsgálata
/T-163/2024. számú előterjesztés/**

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

A nemzetiségek jogairól szóló törvény értelmében a települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzatokkal a helyiséghasználatra és a működésük további feltételeinek biztosítására szerződésben állapodik meg. Mint a testület előtt is ismert az Önkormányzat a törvényben foglalt előírásoknál jóval szélesebb körű tárgyi és technikai feltételeket biztosít a nemzetiségi önkormányzatok számára.

Kéri ismertetni a határozati javaslatot.

Dr. Németh Kornélia aljegyző:

Felolvassa a határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felülvizsgálatot követően

a Bolgár, a Görög, a Horvát, a Lengyel, a Német, az Örmény, a Roma, a Román,

a Szerb, a Szlovák és az Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatok és Belváros-Lipótváros Önkormányzata között megkötésre kerülő Együttműködési Megállapodásokat és az ingyenes helyiséghasználatra vonatkozó szerződéseket a T-163/2024. számú előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert a szerződések aláírására.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

219/2024. (X.10.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

12 igen szavazattal, egyhangúlag
úgy dönt, hogy felülvizsgálatot követően

a Bolgár,

a Görög,

a Horvát,

a Lengyel,

a Német,

az Örmény,

a Roma,

a Román,

a Szerb,

a Szlovák

és az Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatok és Belváros-Lipótváros Önkormányzata között megkötésre kerülő Együttműködési Megállapodásokat és az ingyenes helyiséghasználatra vonatkozó szerződéseket a T-163/2024. számú előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert a szerződések aláírására.

A szavazásban részt vett: 12 fő

11.) Az Ellenőrző Munkacsoport tagjainak megválasztása /T-164/2024. számú előterjesztés/

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

A parkolási társuláshoz kötődően a Fővárosi Önkormányzattal együtt tartanak fent egy ilyen ellenőrző munkacsoportot. Az ellenőrző munkacsoport képviselőjét ellátók megbízatása 2024. november 14-én lejár, ezért javasolja a Képviselő-testületnek, hogy ettől az időponttól dr. Balla Valériát, dr. Mátyus Bálintot és Szentgyörgyvölgyi Gábort delegálják a továbbiakban is az ellenőrző munkacsoportba.

Medvigy Krisztián képviselő:

Abszurdnak gondolják azt, ahogyan ez a munkacsoport a jelenlegi formájában működik. A jelenlegi díjazás aránytalanul magas a munkacsoport feladataihoz képest és indokolatlan terhet ró az Önkormányzat költségvetésére. A tiszteletdíjak csökkentését fogják javasolni a következő ülésen. Ezt a képviselői tiszteletdíj 50%-ban szeretnék majd meghatározni.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Engedjék meg, hogy ő is elmondja a véleményét. Ő is abszurdnak találja azt a végtelenül nem demokratikus és nem igazságos hozzáállást, amit a Fővárosi Önkormányzat a kerületiek pénztárcájával művel. Hosszú évek óta, mind főpolgármester úrral, mind a területileg illetékes szakemberekkel levelezésben vannak, hogy az arányszámok tekintetében adják már oda azt a pénzt, amit elvesznek a kerületiek zsebéből. Azt gondolja, hogy szükség van egy ilyen munkacsoportra, hiszen láthatják azt, hogy a Fővárosi Önkormányzat különben teljesen antidemokratikusan és igazságtalanul hátrányos helyzetbe akarja hozni a belvárosi polgárokat. Ezt nem engedhetik meg.

Kéri ismertetni a határozati javaslatot.

Dr. Németh Kornélia aljegyző:

Felolvassa a határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. november 14. napjától – 2029. november 14. napjáig megválasztja az Ellenőrző Munkacsoport tagjainak:

- dr. Balla Valériát,
- dr. Mátyus Bálintot,
- és Szentgyörgyvölgyi Gábort.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

220/2024. (X.10.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

8 igen szavazattal, 4 nem szavazattal és tartózkodás nélkül

úgy dönt, hogy 2024. november 14. napjától – 2029. november 14. napjáig megválasztja az Ellenőrző Munkacsoport tagjának:

- dr. Balla Valériát,
- dr. Mátyus Bálintot,
- és Szentgyörgyvölgyi Gábort.

A szavazásban részt vett: 12 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Zárt ülésen folytatódik az ülés. Kéri a Hivatal munkatársait, hogy a zárt ülés technikai feltételeit teremtsék meg. Köszöni mindenkinek a részvételt és az érdeklődést.

ZÁRT ÜLÉS!

B u d a p e s t, 2024. október 10.


Dr. Sélley Zoltán
jegyző




Szentgyörgyvölgyi Péter
polgármester

